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YBaxkaeMmnbiii Auapeii! 2KxkeHre Ha rOJI0BKe II0JI0BOTO YJIeHa II0JICE MOJIOBOTO aKTa C IIPe3epBaTUBOM
MOXKHO PaCLeHUTh KakK HEIIepeHOCUMOCTh BHYTPEHHE! CMa3Ku IIpe3epBaTuBa. PEKOMEHI0BATh
MOXKHO (Ha (h0OHE OCHOBHOTO JIeYeHUs, Ha3HaYeHHOro BalruM BpauoM) mmofieslaTh BAHHOYKY C
IIepMaHTaHaTOM Kaus (MapraHIloBKa - c71a00-po30BHI pacTBop) 3-4 pasa B [IeHb, II0CJIe Yero
CMa3bIBaTh T'OJIOBKY IIOJIOBOTO YjieHa U MeCTO noBpexaeHus Ma3bio AYPOEUMH (aHHOTaIM0 MOXKeETe
He YHWTaTh, TAM YKa3aHHl He Bce chephl mpuMeHeHus). OHa CONepKUT aHTUOUOTHK,
IIPOTHUBOBOCITAIUTEIbHOE U 00e300 1Ba0IIee CpefcTBo. Takxke OOJbIle MelTe KUOKOCTH (Yal, COKH,
KOMIIOTHI). C yBaKeHUEM.



